

# 和医生谈谈心 戒烟计划为你量身定制

## 合肥首家规范化戒烟门诊昨“开张”，挂号、检查全免费

星报讯(王红梅 记者 李皖婷)“仪器显示数值是36,你的细胞缺氧非常严重。”在一氧化碳检测仪前吹口气,就可以检测抽烟造成身体细胞的缺氧程度,这是市场星报记者在合肥市二院戒烟门诊看到的场景。昨天下午,合肥市首家规范化戒烟门诊“开门迎客”,这也是全省首批规范化戒烟门诊之一。

### 烟民:抽烟20年,一天最多要5包

戎先生今年44岁,却已经是一名烟龄超过20年的老烟民了。昨天下午,他来到合肥市二院戒烟门诊,“央求”医生吴桂平帮他戒除烟瘾。

“最凶的时候,我一天抽5包。”这几年来,戎先生断断续续戒过好几次烟,最长的

一次两个月都没有复吸,可最终还是“忍不住”。“没办法,不抽就困,流鼻涕,跟吸毒一样。”戎先生说,凭借自己的毅力,他现在已经将烟量减少到一天1包烟,但他还是想完全将烟瘾戒除。

“您起床后就吸第一支烟?”“您觉得哪一支烟最难放弃?”“在不准吸烟的区域内,您觉得忍住不吸烟很难吗?”吴桂平仔细地询问戎先生每一个问题,而这样的问题在“戒烟门诊登记表”上还有很多,都需要一一填写。

合肥市二院戒烟门诊还购进了两台呼出气一氧化碳浓度检测仪,患者只要对着仪器吹气,就能准确检测出血液中一氧化碳的浓度和碳氧血红蛋白,反映吸烟量,让患者清楚掌握自己每阶段戒烟达到的效果。

### 费用:挂号、检查不花一分钱

戒烟门诊是对烟草依赖者进行专业化治疗的有效方式,目前已有研究证明,戒烟门诊是最有效的戒烟方法,在使用合理的戒烟方法与药物后,30%左右的烟民能够戒烟。

目前合肥市二院戒烟门诊从挂号到检测都是免费的。不过如果烟民的烟瘾严重到需要药物辅助,就需要收费了。诸如一种名为“畅沛”的戒烟药,一个疗程的花费为2000多元。

市场星报记者注意到,戒烟门诊医生的工作主要是和前来戒烟的烟民“谈心”。“一般来说,谈话时间要在十几分钟到半个小时,这要视烟民的情况而定。”吴桂平说,戒烟门诊必须配备具有专业戒烟技能并掌

握一定心理咨询技巧的医生,并且要持证上岗。目前,合肥市二院一共有3位具备此资质的医生。

吴桂平表示,规范化戒烟门诊可实现对烟草依赖患者健康和疾病状态的准确评价,既明确患者的烟草依赖程度,也能评估烟草所造成的健康危害,进而制定个性化、规范化的诊疗计划。

在停止吸烟或减少吸烟量后,吸烟者将会产生一系列不易忍受的症状和体征,包括吸烟渴求、焦虑、抑郁、不安、头痛、唾液腺分泌增加、注意力不集中、睡眠障碍、血压升高和心率加快等,部分戒烟者还会出现体重增加,这些都是正常的现象。吴桂平提醒,如果戒断症状难以忍受,烟民应该到戒烟门诊寻求专业的帮助,不要放弃。

## 100元行政处罚也要群众公议拍板

星报讯(叶亮 申广跃 记者 宁大龙)昨天下午,庐阳区城管局执法部门组织群众评审团,对该局拟处罚的4件行政处罚案件予以评审。此次评审较以往不同之处,是将100元的行政处罚案件,也纳入群众公议评审范围。

据该局执法部门相关负责人介绍,从2010年开始实行群众公议执法案件以来,该局每个月至少对全区拟处罚的行政执法案件评审1次,而且每一次都不少于3个以上的处罚案件,涉及违反城市管理方面的155个处罚事项,而参加公议的案件大都围绕在与市民生活息息相关的处罚范围。如:占道经营、倚门设摊、乱停乱放、商业促销、偷倒建筑垃圾、毁坏绿化等,群众公议团的成员全部来自从事律师职业和退休老干部等群体。

此次公议的4件拟处罚的行政案件,涉及占道维修作业、擅自倾倒建筑垃圾、倚门设摊和公共场所举办商业促销活动。

经过群众公议团的认真评审,认为4个拟处罚的行政案件调查经过充分、证据确凿,处罚依据准确,自由裁量权引用适中,原则上维持了拟处罚的决定。

据了解,该局在经过4年多的时间内,已经群众公议案件217件,杜绝了随意处罚和不合法的处罚案件,有效地维护了处罚案件的公正性和透明度,让被处罚单位(个人)心服口服。



在合肥庐州大道与绕城高速交口南侧,一座新增的人行天桥正在搭建。昨日上午,记者现场看到天桥主桥即将合龙。该天桥建成后,周边居民在庐州大道穿行更加安全便捷。  
记者 倪路/图

## 包工头拖欠238万工资 被拘才愿付清

星报讯(张瑞文 记者 王玮伟)2011年,叶某承包庐江某小区的施工工程,本应支付劳动报酬的叶某,却于2014年6月突然失去联系,导致50名农民工尚有238万工资未结。直到今年1月底,叶某因拒不支付劳动报酬被刑拘时,这才主动缴纳238万元拖欠款。

市场星报记者了解到,叶某无故失联后,众多农民工向庐江县劳动监察大队进行反映,该监察大队立即向叶某下达了《劳动保障监察责令改正决定书》,责令其在收到该决定书后二日内支付拖欠的工人工资,但叶某逾期仍未予支付。

其后,庐江县劳动保障监察大队于

2015年1月份先后2次电话通知叶某处理拖欠工资事宜,而叶某均声称其在山东讨薪,拒不回庐江处理。

1月12日庐江县劳动监察大队将此案作为刑事案件移送至庐江县公安局,庐江县公安局于1月17日将叶某抓获归案并于1月26日将此案移送至庐江县检察院提请批准逮捕。

受理此案后,庐江县检察院立即启动了刑事和解程序,对犯罪嫌疑人及其亲属进行了释法说理,协商还薪事宜。经过多次调解,叶某与农民工达成刑事和解,叶某支付了拖欠一年的农民工工资238万元,农民工也对其行为予以谅解。

## 没钱回家过年 福建男尾随抢劫

星报讯(记者 张威)因打工赚的钱全被挥霍,眼看着就要回家过年,手头拮据的他竟尾随一受害者抢劫。昨天,市场星报记者从包河刑警三队获悉,该男子已被刑拘。

1月27日21时许,合肥男子刘某某沿着铜陵路高架桥下自北向南步行,当行至包河区北京路与梁园路交口101公交站牌时,被一穿雨衣男子把挎在右边肩膀的包抢走,包内有现金690元及港币1010元。

案发后,包河刑警三队民警立即奔赴现场勘察走访,并很快将嫌疑人曾某某(24岁,福建省宁化县人)抓获,其对抢劫犯罪事实供认不讳。据其交代,他因打工赚的钱都被挥霍,马上过年回家手头没钱,感觉丢人,所以才实施抢劫。

## 兄弟俩讨薪不成 抢劫筹回家路费

星报讯(王醒 记者 马冰璐)包工头一直不发工资,讨薪不成的张氏兄弟酒后竟决定通过抢劫来筹集回家路费。昨日,市场星报记者获悉,张氏兄弟因涉嫌抢劫罪已被移送至合肥市瑶海区检察院审查起诉。

张氏兄弟跟着包工头来到合肥,并在工地上打工,可包工头一直不发工资,这可急坏了他俩。去年11月14日,两人酒后决定通过抢劫的方式筹集回家路费。当晚22时许,他们在合肥市瑶海区一纸业厂附近,尾随独行女子小美(化名),并采取拳打脚踢、语言威胁的方式,抢走其手机、首饰等财物。次日晚上,两人故伎重施,再度实施抢劫。去年12月8日17时许,张氏兄弟被抓获归案。

## 新地城市广场:超级城市综合体,共铸巅峰商务资本

20~110㎡写字楼·50~120㎡临街商铺火爆预约中

传统的城市综合体,是将商业、办公、酒店、会议、交通等城市生活空间,择三项以上进行组合而形成的多功能、高效率的“微城市系统”。53万㎡新地城市广场充分聚合城市价值,以划时代的前瞻性眼光,提出并规划“集群”式的“超级综合体”,垂范全球的科技地产理念,共同构建影响合肥城市进程的超级综合体系统,礼献城市精英以巅峰之上的资本荣耀。

### 超级城市综合体,配套丰富功能齐全

超脱于普通的城市综合体,53万㎡的新地城市广场,集商务磁场、会议中心、五星酒店、风尚街区四大业态,从而构成一个完整的综合体系统。在商务功能的设定

上,22万㎡4座写字楼、1.5万㎡大型会议中心及6万㎡洲际旗下五星酒店的配置,不仅可以吸引大量的商务、商旅人群,并极大的拉升了项目在滨湖新区商务综合体的高度;在生活功能的设定上,涵盖休闲购物餐饮娱乐的风尚街区,为整个滨湖新区的商务、住宅人群提供了丰富的生活功能选择。商务与生活两大业态相互依托补充,更提升了项目的估值空间,并成为滨湖对接合肥主城的资本原点所在。

### 红星美凯龙即将入驻,全城高效商务中心

新地城市广场区别于普通的商务载体优势在于除了自身涵盖的写字楼、5星级酒店、特色商业和会议配套设施外,家居大牌红星·美凯龙也即将入驻。红星·美凯龙,作为中国家居行业第一品牌,已经连续

5年跻身中国民营企业500强前50位,开办了130多家家居MALL和城市综合体。不久后即将入驻的红星·美凯龙,可以为区域带来庞大集中的产业链,最大化凝聚企业及人才,最大化发挥集群商务的效能,真正造就一个顶级企业的圈层时区。

### 首开3号楼

### 最优户型写字楼及临街商铺火爆认筹

据了解,新地城市广场3号楼办公楼及临街商铺正火爆认筹中,全能户型合肥罕见,拥有130%的使用率和30%的赠送率,相当于买一增一,40%自持比例让投资回报率更高,小单间灵动便捷,首付低风险小投资门槛低。超高投资回报率、超低投资门槛,对于如此全面的商务空



间,无论是办公,还是投资,都是不错的选择。

3号楼办公及商铺火爆认筹,交3000即可享98折优惠!